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RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉS 
– VÁRJÁK A FEJLESZTÉSI ÖTLETEKET 
Az önkormányzat azzal a céllal tette
elérhetővé a részvételi költségvetést,
hogy támogassa a lakosság
önszerveződő közösségeit, együtt
működjön a közösségekkel, kétirányú
kommunikációt teremtsen a lakosok és
az önkormányzat között és biztosítsa a
helyi közügyekbe való széles körű
állampolgári részvételt. A
költségvetésben öt millió forintot
különítettek el erre a célra, amelynek
sorsáról a lakosság dönthet.

Bárki tehet javaslatot arra, hogy ebben
az értékben milyen helyi közösségi igényt
szeretne megvalósítani Tihanyban. A felme-
rülő javaslatok közül jövő év májusában
szavazással választják majd ki a megvaló-
sítandó fejlesztéseket. A közösségi részvé-
teli költségvetés első évében a programban
résztvevőktől legfeljebb három projekt
megvalósítására vár javaslatot az önkor-
mányzat. A megfogalmazott konkrét célok
megvalósítása mellett fontos az is, hogy ez-
által a település vezetése jobban megis-
merheti a lakosok igényeit, valamint a la-
kosok is jobban megismerhetik az önkor-
mányzat működését, a fejlesztéseket meg-
előző előkészítő munkát, az önkormányzat
gazdálkodását. 

A programban minden tihanyi lakhellyel
vagy tartózkodási hellyel rendelkező 14.
életévet betöltött személy részt vehet, azaz
projektjavaslatot tehet illetve közreműköd-
het az adott fejlesztési ötlet megvalósítás-
ban vagy fenntartásban.

Az ötleteket a projektjavaslat űrlapon
lehet benyújtani. Egy ötletgazda korlátlan
számban nyújthat be javaslatot. A javaslat-
tételre online az önkormányzat honlapjá-
nak közösségi részvételi költségvetés olda-
lán, e-mail címén, vagy levélben, vagy sze-
mélyesen ügyfélfogadási időben van lehe-
tőség. A javaslatnak tartalmaznia kell az
elérni kívánt célt és lehetőség szerint a
megvalósítás módját, helyszínét.

A beérkező ötletek egy  többlépcsős
szűrési folyamaton mennek keresztül. 

A hivatal előszűrése során kiválasztják
azokat a javaslatokat, amelyek megszava-
zásuk esetén anyagi, technikai és szakmai
szempontból kivitelezhetők a településen.
Erről egy összefoglaló, összesítő doku-
mentum készül, de a szakmailag nem tá-
mogatott ötletek is hozzáférhetők lesznek
az önkormányzat honlapján. Az elfogadott
ötletekkel majd egy fejlesztő munkacso-
port foglalkozik, amely az erre a feladatra
jelentkező lakosokból illetve a részvételi
költségvetés folyamatában részt vevő ön-
kormányzati dolgozókból áll. A hasonló öt-
leteket összevonják, egységesítik, szükség
esetén továbbfejlesztik, kidolgozzák, mind-
ezt az ötletgazdával egyeztetve. Felmérik a
kockázatokat, pontos költségeket, a folya-
matba bevonva az ötletgazdát és amennyi-
ben szükséges, külön szakértőket. Végül
ezek a javaslatok rákerülnek egy szavazó-
lapra. 

Szavazni online a település honlapján
lehet majd, de a lakossági fórumon szemé-
lyesen is le lehet adni a voksokat. Bárki

szavazhat, aki betöltötte a 18. életévét és
tihanyi lakhellyel, tartózkodási hellyel ren-
delkezik, továbbá aki tartósan Tihanyban él
vagy dolgozik. A legtöbb szavazatot kapó
javaslatok valósulnak meg a rendelkezésre
álló keretösszeg kimerüléséig. 

A részvételi költségvetés nyertes ötlete-
iről az önkormányzat képviselő-testülete
dönt. Ezt követően megkezdődik az elfoga-
dott ötlet vagy ötletek megvalósítása. Min-
den projekt más és más előkészítést, ter-
vezést, beszerzési folyamatokat és kivite-
lezési munkát igényel, így a megvalósítás
esetenként akár néhány hónapon belül is
megtörténhet, de az is előfordulhat, hogy
ennél lényegesen hosszabb időt vesz majd
igénybe. 

Részletesebb tájékoztató, a pályázati
adatlap megtalálható és letölthető a tele-
pülés honlapján, a tihany.hu/onkormanyzat/
kozossegi-koltsegvetes linken.
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M E G H Í V Ó
TISZTELT TIHANYI LAKOSOK!

Ezúton szeretnénk meghívni Önt, Önöket 2026. január 30.-án pénteken 15 órakor
kezdődő lakossági fórumra, amit a MAGTÁRBAN tartunk és aminek keretében Ti-
hany Község településrendezési terveinek kapcsán tartunk beszélgetést a felmerülő és
megoldásra váró problémákról, javaslatokról.
Kérem, ha tehetik jöjjenek el, alakítsuk Tihany képét még szebbé és élhetőbbé közösen.
Megjelenésére feltétlenül számítunk!
Köszönettel, üdvözlettel:

Kötél Balázs Varga Kata
polgármester települési főépítész

Önkormányzati 
információk
Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal
Cím: 8237 Tihany, Kossuth L. u. 12.
Telefon: + 36  87 538 030
E-mail: onkormanyzat@tihany.hu

Ügyfélfogadás:

hétfő, szerda: 08.00 - 16.00

péntek: 08.00 -13.30

kedd, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás

Kötél Balázs polgármester
fogadóórája: minden héten
kedden 15-17 óra között.
Előzetes bejelentkezés a
87/538-030/11-es melléken.

Képviselő-testületi döntések:
tihany.hu/onkormanyzat

A legközelebbi képviselő-testületi
ülés időpontja:
Február 19. csütörtök, 16 óra, 
önkormányzati hivatal.
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A Tihany központjában álló régi műemlék épület

tulajdonjogát a Magyar Állam hivatalosan átadta az

önkormányzatnak. Az egykori posta épület a jövőben a

település turizmusát szolgálja majd, de egyelőre nincs döntés

arról, ezen belül pontosan milyen funkciót kap.  

Múlt év decemberben döntött az ingatlan önkormányzati tulaj-
donba adásáról az állam. A klasszicizáló stílusú épületet az 1800-
as évek elején az egykori Magtárral egy időben a bencések épít-
tették, eredetileg az apátság orvosának háza és egyben rendelője
volt, később a papok nyugdíjasházaként funkcionált, majd csak ké-
sőbb lett posta. 

- Örülünk, hogy az önkormányzat tulajdonába került ez az épü-
let, hiszen Tihany egyik ikonikus háza. Elhelyezkedése miatt tu-
risztikai célra szeretnénk majd használni, de ehhez átfogó felújí-
tásra lesz szükség, hiszen a ház jelenleg nincs jó állapotban, rossz
a szigetelése, a födémmel és a nyílászárókkal is gond van. Csak a
teljes felújításnak van értelme, ez viszont jelentős költséggel járna,
így erre pályázati úton keresünk majd forrást – válaszolta lapunk
kérdésére Kötél Balázs polgármester, aki hozzá tette: nem sze-

retnék, hogy üresen álljon az épület, így a tervek szerint, egy-két
évig, a jelenlegi állapotában használják majd valamilyen még nem
eldöntött közcélra.
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TIHANYI 
DÍJAZOTTAK
A magyar kultúra napja alkalmából a

Veszprém Vármegyei Gála és Díjátadó

ünnepségen átadták a miniszteri

elismerő okleveleket azoknak a

szakembereknek, akik meghatározó

szerepet töltenek be a megye kulturális

életében. Három Tihanyhoz kötődő

szakember kapott elismerést. 

A Veszprémi Petőfi Színházban rendezett
ünnepségen miniszteri elismerő oklevelet
vehettek át a megye kulturális életének
meghatározó szereplői. 

Oklevelet kapott Bujtor Judit, a Tihanyi
Szabadtéri Játékok Nonprofit Kulturális
Szolgáltató Kft. igazgatója, Pataki Bence,
basszbariton operaénekes, a Levendula
Színpad Kulturális Kft. igazgatója és Pet-
róczi Orsolya, a Tihanyi Legenda Nonprofit
Kft. a közelmúltban leköszönt ügyvezető
igazgatója.

Hankó Balázs kultúráért és innovációért
felelős miniszter videóüzenetben köszönte
meg a kitüntetettek elkötelezettségét és
példamutató munkáját majd hangsúlyozta:
a kultúra nem dísz, nem luxus, hanem a
kultúra tesz minket magyarrá, a nemzeti
létünk alapja. 

Az ünnepi gálán Takács Szabolcs főispán
beszédében a magyar kultúra megtartó
erejét és közösségformáló szerepét emelte
ki. Mint fogalmazott, a kultúránk egy élő
erő, amely évszázadokon át segített az or-
szág népének, akkor is, amikor a történe-
lem újra és újra szétszakította a közössé-
geket. 
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FONTOS FEJLESZTÉSEK 
A TELEPÜLÉSEN
Elkezdődött a Fogas parkoló rossz
állapotban lévő, nyilvános illemhelyének
a teljes felújítása. A beruházást az
önkormányzat önerőből végzi. A tervek
szerint legkésőbb ez év április végén
átadják a teljesen modernizált
illemhelyet.

A Kossuth utcai egész évben nyitva tartó
illemhelyet a település többi nyilvános wc-
jével együtt az önkormányzat működteti
majd. A szolgáltatásért mindenkinek fizetni
kell, a befolyt összegből fedezik majd rész-
ben a működtetés költségeit.

- Nagyon fontosnak tartom, hogy Tihany-
ban egész évben legyenek elérhető kulturált
nyilvános wc-k. Most januárban is láttuk,
amint az időjárás kedvező, nagyon sokan
jönnek a félszigetre, mindenképp biztosíta-
nunk kell a megfelelő infrastruktúrát. Ha ez
a beruházás befejeződik, akkor a Visszhang-
dombi illetve a strandokon szezonálisan
működő illemhelyekkel együtt már megfe-
lelő lesz a szolgáltatás, de az önkormányzat
a közeljövőben a Belső-tó partján is sze-
retne létesíteni még egy nyilvános illemhe-
lyet – így Kötél Balázs, polgármester.

Közel 80 millió forintból megtörténik a
település teljes közvilágításának a cseréje
is. Egy korszerű, programozható, biztonsá-
gos és megfelelő fényerősségű led-es vilá-
gítás váltja a jelenlegi elavult rendszert,
amelynek az üzemeltetése is aggályos,
mivel a most használt izzók gyártása már
megszűnt. Az új rendszer az épületek dísz-
kivilágítását is ellátja, ráadásul sokkal ta-
karékosabb a jelenleginél, az ígéret szerint
az eddigi éves 25 millió forintos költség így
a felére csökkenhet. 

A beruházás megvalósításához pályázati
úton az önkormányzat 47 millió forintot
nyert, a fennmaradó részt, - az összköltség
közel 40 százalékát - viszont saját forrásból
fedezi. A közbeszerzési eljárást hamarosan
kiírják, a tervek szerint jövő év tavaszán
már az új lámpák világítják meg a falu köz-
területeit.

Még ebben az évben elkezdődhet szintén
pályázati pénzből a Belső-tó partján lévő
játszótér felújítása, itt új eszközöket he-
lyeznek ki illetve az önkormányzat tervezi
a Sajkodra kivezető út teljes felújítását is,
ehhez hamarosan benyújtják a fedezetet
biztosító pályázatot.
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Az év elejétől új vízszolgáltató működik Tihanyban. Az eddigi szolgáltatót a DRV-t a
Bakonykarszt váltja. Az ígéret szerint nem kell számítani árváltozásra, az ivóvíz
minőségében sem lesz változás, hiszen ugyanaz a karszt víz érkezik majd a
háztartásokba, mint eddig. 

A Nemzeti Vízművek Zrt. tájékoztatása szerint a hatékonyabb működtetés miatt Tihany-
nyal együtt összesen 45 településen változik meg egyidejűleg a vízszolgáltató. Az átalakí-
tásra azért volt szükség, hogy az ivóvíz ellátást illetve a szennyvíz kezelési illetve elvezetési
feladatokat ugyanaz a társaság lássa el.

Még januárban a DRV minden felhasználónak elküldi az utolsó zárószámláját, az új szol-
gáltató, a Bakonykarszt pedig tervezetten márciusban küldi majd az első számlát – tudtuk
meg a szolgáltatótól. t-v

ÚJ SZOLGÁLTATÓ ADJA A VIZET



Mihályi Jeromos bencés perjel vehette át tavaly év végén a

település legrangosabb elismerését, a Pro Tihany díjat.

Vezetése alatt szinte teljesen megújult az apátság épülete és

érezhetően nagy figyelmet fordít arra is, hogy a szerzetesek

valóságos támaszt nyújtsanak a település teljes közösségének.

A még mindig fiatalnak számító egyházi vezetővel a díj

apropóján beszélgettünk Tihanyról, felelősségről,

megújulásról és a csend erejéről.

– A Pro Tihany díj átvételekor hangsúlyozta, hogy nem szemé-
lyes elismerésként tekint a díjra, hanem a közössége elismeré-
sének tartja. Egyházi vezetőként hogyan viszonyul a díjakhoz? 

– A szerzetesi élet alapve-
tően közösségi műfaj. Amit te-
szünk, azt együtt tesszük: jelen
vagyunk, imádkozunk, szolgá-
lunk. Ez a dolgunk. Egy ilyen díj
elsősorban ezt a közösségi je-
lenlétet ismeri el. Egyértelmű
számomra, hogy nemcsak az apátság falain belül van feladatunk,
hanem azon kívül is. Fontos, hogy megszólíthatók, megközelíthe-
tők legyünk, ami perjelként különösen az én felelősségem. Ráa-
dásul a tihanyi bencés apátság történelmi súlya miatt nemcsak
helyi jelentőségű, az egész magyar nemzet számára küldetése van.

– A település legrangosabb díja felelősséget is jelent. Valószí-
nűleg elvárják öntől, hogy az egyházon túl Tihany közéletében is
aktívan részt vegyen. 

– Gondolom, a díj annak szól, hogy sok közös munkát végez-
tünk a volt polgármesterrel, Tósoki Imrével, és szoros a kap-
csolat a jelenlegi polgármesterrel, Kötél Balázzsal is. Fontos
számunkra, hogy aki ide érkezik, egy egységes Tihanyt lásson.
Megtehetnénk, hogy elkülönült szigetként létezünk itt, de ez
nem érdekünk. Nekünk is fontos, hogy a vendégek egy rendezett,

tiszta, igényes településsel találkozzanak, ahol érződik: a helyiek
tisztelik a múltjukat, de fontosak számukra az ideérkező vendé-
gek is. Gyönyörű, lenyűgöző környezetben élünk, ez felelősséget
ró mind az apátságra, mind a falura. Amit kaptunk, azt közösen
kell megőriznünk.

– Az apátságban egyszerre kell őrizni az ezeréves hagyo-
mányt, teret adni az elmélyülésnek, miközben alkalmazkodni
kell a látogatók igényeihez is, akik közül sokan inkább csak egy
Instagram-fotóért érkeznek ide. 

- Ez engem inkább inspirál. Folyamatos kérdés, hogyan tudunk
megújulni, új eszközökkel megszólítani az embereket. Először fel
kell kelteni az érdeklődést. Itt Tihanyban a természet sokakat
megszólít, a mi felelősségünk pedig az, hogy innen tovább vezes-
sük őket: eljussanak az egyetlen, eredeti formában megtekinthető
Árpád-házi királyi sírhoz, megismerjék a bencések történetét,

megnézzenek egy képzőművé-
szeti kiállítást. Kreatívnak kell
lenni, ez soha nem könnyű,
mert erőfeszítéssel jár. A legna-
gyobb veszély az, ha belenyug-
szunk abba, hogy „jó így, ahogy
van”. Ez kevés. Ahogy a termé-

szet is változik, nekünk is folyamatosan meg kell újulnunk.
– Megválasztásakor azt nyilatkozta lapunknak: nem a követ-

kezmények a lényegesek, hanem a motiváció. Az a kérdés, hogy
miért cselekszik az ember. Mi motiválja most?

– Kilenc éve vagyok perjel, nálunk ez egy ciklus. Az év végén fel
kell tenni a kérdést: hogyan tovább? Egy közösségi reflexió előtt
állunk. Az apátság felújítása az elmúlt öt évben mindenkit kimoz-
dított a komfortzónájából, most fontos lesz ezt újra megtalálni,
helyreállítani. Nekem személyesen is időt kell adnom arra, hogy a
belső dinamikámat újra megtaláljam, hogy aztán újra lendületet
vehessek.

– Mi az, ami a leginkább próbára teszi a türelmét?
– Ha valami meglepett az elmúlt kilenc év alatt, akkor az,

hogy miként tudok türelmes maradni. Egy kezemen meg tudom

RENDET RAKNI MAGUNKBAN A LEGNEHEZEBB
- INTERJÚ MIHÁLYI JEROMOS BENCÉS PERJELLEL

„A legfontosabb, hogy akarjunk csendben
lenni. Legyünk nyitottak rá és legyünk 

képesek érte erőfeszítést is tenni.”
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számolni, hányszor vesztettem el a türelmemet az elmúlt évek-
ben, többnyire akkor, amikor fáradt voltam. A hazugságot, illetve
a lekezelő hozzáállást nehezen viselem. A kritikával viszont nincs
gondom, ha abban van jó szándék, gondolat, logika. Szívesen ve-
szem, ha látom benne a fényt.

– Volt olyan helyzet perjelként, amikor azt érezte: erre senki
nem készítette fel a szemináriumban?

– A szerzetesközösséget vezetni alapvetően tapasztalati szol-
gálat. Még mindig meglepő-
döm, milyen nehézségekkel ta-
lálkozunk, ezekről persze nem
nagyon beszélhetek. Azt vi-
szont elmondhatom, hogy téri-
szonyosként nem gondoltam volna, hogy egyszer felmegyek az
apátság két tornya közé, de hát muszáj volt megnézni a munkát.
Lelki vezetői felelősség, világi megjelenés, gyakorlati problémák
– mindig szükség van megoldókészségre. 

- Tihany egy turisztikai márka, közben szakrális tér és persze
egy élő falu is, a maga kisebb nagyobb gondjaival. Meg kell ta-
lálni ezek között az egyensúlyt. Hol tart a település ebben a fo-
lyamatban?

- Tihany évtizedek óta keresi ezt az egyensúlyt. Egyszerű meg-
oldás nincs. Minden érintettnek el kell fogadnia, hogy komplex
gondolkodásra van szükség, mert ha mindenki csak a saját ér-

dekét nézi, elszabadul a káosz. Be kell látni, hogy a turizmus el-
sősorban lehetőség, nemcsak teher – ezt világosan ki kell mon-
dani. 

– Egyre gyakoribb jelenség, hogy az emberek ki akarnak
szállni a mindennapjaikból, menekülnek az online világ elől, nyu-
galomra, csendre vágynak. A csend tanulható?

– A legfontosabb, hogy akarjunk csendben lenni. Legyünk nyi-
tottak a csendre és legyünk képesek érte erőfeszítést is tenni.

Ehhez meg kell állni, félretenni
a napi ügyeket, rendet rakni
magunkban – tudom, ez a leg-
nehezebb. Ha valaki egyszer
megtapasztalja a csend erejét,

rájön, hogy gyógyító hatása van. Arra van időnk, amire akarunk időt
szánni. A csend már nem megszokott része az életünknek, ezért
akarnunk kell a csendet és engedni, hogy aztán működhessen.

– Megváltoztatta az elmúlt kilenc év?
– Ennyi év alatt mindenképp változunk. Rengeteg embert sike-

rült megismernem, sok értékes találkozásom és beszélgetésem
volt. Érettebb lettem, komplexebben látom a világot. Számomra
most az a kérdés, hogyan tovább. Gondolkodnom kell minden ezzel
kapcsolatos lehetőségen, de az biztos: egy szolgálatot nyugodt
szívvel, jól kell végezni és jól kell befejezni is, nem szabad görcsö-
sen ragaszkodni hozzá. mt

„Az év végén fel kell tenni magamnak a
kérdést: hogyan tovább?”

NEM CSALÁDBARÁT TÖRTÉNET
Hova vezethet az egészen kiskorban elkezdett szisztematikus
sportolás, egyáltalán mit adhat a versenyszerű golfozás?
Hogyan viszonyul egymáshoz Tihany és Toledo? Az apa és fia
viszonyt miként árnyalja a 8 ezer kilométeres távolság? Kötél
Balázs polgármester és 22 éves fia, Bence volt a vendége a
Kultúrkörnek. 

Kötél Bence pár éves korá-
ban kezdett el golfozni, egészen
fiatalon már versenyzett, hazai
és külföldi tornákon ért el sike-
reket. Több hazai junior verseny
győztese, bajnok az U18-as kor-
osztályban, 13 évesen pedig
megnyerte a Magyar Golf Szö-
vetség Kupáját Balatonudvari-
ban, ami ritka teljesítmény
ebben a korban. Jelenleg a Uni-
versity of Toledo golfcsapatának
tagja az Egyesült Államokban,
ahol egyetemi szinten versenyez
a férfi golfprogramban, most
éppen 220. a ranglistán. 

Tulajdonképpen édesapja álmát váltja valóra, aki több mint húsz
évvel ezelőtt kezdett el golfozni, még rétekre is kijárt egyedül ütö-
getni, annyira komolyan vette, nem csoda, hogy fia két éves korá-
ban már kapott egy műanyag játék golfszettet. Innen indult min-
den.

- Nem emlékszem, hogyan kezdtem, kicsi voltam még. Arra em-
lékszem, hogy olykor szomorú voltam, mert míg a barátaim focizni
mentek, vagy csak géppel játszottak, nekem golfedzésem volt.
Most azt mondom, csak jót tett nekem a golf, általa rengeteg
helyre jutottam el és rengeteg embert ismertem meg, segít az
életben is – mondta Kötél Bence, aki a golfozás mellett jelenleg
építészmérnöknek tanul az amerikai egyetemen.

A házigazda Tóth Judit moderálta beszélgetésen kirajzolódott
egy érzelmileg bonyolult, a szokásosnál is összetettebb apa-fia
kapcsolat, amelynek egyik legmarkánsabb eleme Bence golf játé-
kos karrierjének egyengetése. Kötél Balázs hosszan beszélt a kez-
detekről és magáról a sportágról, amelynek általános megítélése
teljesen eltér attól, ahogy itthon gondolkodunk róla. 

Kiderült, bár fiát valóban lelkesen ösztönözte a golfozásra, ő
maga rég felhagyott a játékkal. Éveken keresztül vitte Bencét ver-
senyről versenyre, sok esetben külföldre, mert itthon nem volt
megfelelő kvalitású megmérettetés. Az ünnepeket rendre a golf-

pályákon töltötték, sokáig edzette is fiát, amiből később kisebb-
nagyobb viták is adódtak közöttük. Aztán amikor fiát felvették az
amerikai egyetemre hirtelen nagyon egyedül maradt, felszabadult
rengeteg idő és energia. Ekkor kezdett el Tihanyban testületi ülé-
sekre járni, amiből később polgármesterség lett – jegyezte meg,
a jelenlévők nem kis derültségére.

– Vak lelkesedés volt bennem, elhivatottság. Tudtam, korán kell
elkezdni foglalkozni a sporttal, minden nap edzeni, különben
semmi esély nincs arra, hogy valaki profiként helytálljon. Bence
rendkívül ügyes volt már kicsinek is és jól tűrte az edzések mono-
tonitását. De mindent egybevetve ez nem egy családbarát történet.
Nem biztos, hogy még egyszer újrakezdeném. Tulajdonképpen én
alakítottam így a közös életünket, hogy Bencével évente egyszer-
kétszer találkozom csak, amikor ünnepekkor vagy a nyári szünet-
ben hazajön Toledoból. Én engedtem ki a szellemet a palackból.
Apaként alapvetően jól kezelem a helyzetet, én ennyit tudtam
tenni, most már Bencén múlik, mit kezd az életével – fogalmazott
Kötél Balázs.

Bence hamarosan elvégzi az egyetemet, elmondása szerint a
következő pár hónapban több golf versenyen is részt vesz, amelyek
nagymértékben befolyásolják majd, hogy miként folytatja a sportot.
Arra a kérdésre, hogy hol képzeli el az életét a folyamatosan mo-
solygó Bence a rá jellemző könnyedséggel válaszolt.

- Bárhol el tudom képzelni az életemet, egyelőre ezen most még
nem rágódok. Toledoból Tihany kicsit fura, de fordítva is igaz ez.
Az egyetemen ismertem meg a kolumbiai barátnőmet, sok lehe-
tőségünk van arra, hol éljünk. Egy év múlva diplomázom, addigra
már látom azt is, milyen utam lesz a golfban. Vannak lehetősé-
geim, minden rendben lesz – mondta Bence.

mt
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ÚJ VEZETŐ A HELYI TURIZMUS ÉLÉN
Petróczi Orsolya, több mint tíz év után döntött úgy, hogy nem

folytatja a munkát a helyi TDM szervezet élén, ezért a Tihanyi

Legenda Kft még tavaly novemberben pályázatot írt ki a

munkakör betöltésére. Az önkormányzat, lévén 34 százalékos

tulajdonos, javaslatot tehetett az új ügyvezető személyére.

Több jelentkező közül végül Csapó Ákos pályázatát fogadták

el. A családjával Zánkán élő, 36 éves szakember ez év januártól

a helyi TDM szervezet ügyvezetője. 

A képviselő-testület nemcsak egy új vezetőt keresett a helyi tu-
risztikai cég élére, hanem egyben szorgalmazzák a település tu-
risztikai koncepciójának a megújulását is. Egy menedzser típusú,
turisztikai szakembert kerestek, akinek elsősorban Tihany meg-
jelenítése, turisztikai arcának kialakítása lesz a feladata. A testület
döntése értelmében elvárás az is, hogy az új vezető pár év alatt nö-
velje a TDM szervezet bevételeit illetve a jelenleg tisztán önkor-
mányzati fenntartású Tihanyi Legenda Kft fenntartásához új támo-
gatókat szerezzen. 

- Több tihanyi vállalkozóval évek óta gondolkodunk és dolgozunk
közösen azon, miként lehetne a helyi összefogást erősíteni és ez-
által még hatékonyabbá, eredményesebbé tenni a működést. Sze-
retnénk a Tihanyban élők és az ide érkező látogatók számára él-
hető és vonzó úti célt kialakítani és fenntartani. Ez az együttmű-
ködés segített abban, hogy a pályázatomat elfogadja a képviselő-
testület és a Tihanyi Legenda Kft többi tulajdonosának egyetérté-
sével elkezdhetem a munkát a Tihanyi Legenda Kft élén – nyilat-
kozta lapunknak Csapó Ákos, aki hozzá tette: tisztában van azzal,
hogy a helyi TDM működése és feladatai lényegesen megváltoznak

majd a korábbiakhoz képest, ezek megvalósításához azonban már
vannak elképzelései. 

Csapó Ákosnak 2015 óta van kötődése a Balatonhoz és Tihany-
hoz, ekkor hozták létre a Legendás Zrt-t, amely jelenleg is viszon-
teladók számára értékesíti többek között a Tihanyi Bencés Apátság
termékeit, amelyek közül az első a Tihanyi Levendulás Búzasör
volt.  Az elmúlt években szálláshely üzemeltetésben szerzett ta-
pasztalatot, Balatonfüreden egy 13 szobás panziót működtetett,
amely jelenleg egy nagyobb átalakítás miatt nem működik. 

mt

TÉLI TELJESÍTMÉNYTÚRA A FÉLSZIGETEN

Ebben az évben immár 17.
alkalommal rendezik meg a Téli
Tihany teljesítménytúrát a
félszigeten. A február 7-én
rendezendő programon a résztvevők a
közkedvelt öt távon (20-, 15-, 10
kilométer, gyerek illetve senior táv)
ismerhetik meg hazánk első

Tájvédelmi Körzetének természeti
kincseit és történelmi nevezetességeit.

A rajt és a cél helyszínéül egyaránt a
Belső-tó partján a szokásos helyen, a Ko-
tyogós Kávéterasz közelében felállított ren-
dezvénysátor szolgál, ahol reggel 8-11 óra
között várják a nevezőket. Innen indulnak

és ide is várják vissza a túrázókat, akik a
közeli iskola aulájában étkezni illetve me-
legedni is tudnak.

A sikeres teljesítés érdekében több he-
lyen frissítést, a célban pedig a teljesítésért
járó emléklap és jelvény mellett meleg
ételt kapnak a túrázók. 

A leghosszabb 20 kilométeres táv útvo-
nala: Belső-tó - Akasztó-domb - Aranyház
- Gejzírmező - Újlaki templomrom – Hor-
gász tanyák - Csúcs-hegy - Apáti-hegy -
Kis-erdő - Óvár - Barátlakások - Hajóállo-
más - Kálvária - Apátság - Belső-tó. 

- Az elmúlt évek szokásainak megfele-
lően a tihanyi lakosok és a Bencés Iskola
tanulói nevezési díj fizetése nélkül vehet-
nek részt a rendezvényen. A bevezetett lét-
számkorlát miatt azt kérjük, hogy a túrán
indulni szándékozók mihamarabb regiszt-
ráljanak a www.balatontura.hu honlapon,
mert gyorsan fogynak a szabad helyek.
Ezzel jelentősen megkönnyítik maguk szá-
mára az indulást és a szervezőknek is se-
gítenek a rajtoltatás gyorsításában –
nyilatkozta lapunknak Csiba Ágoston fő-
szervező, aki hozzá tette: tavaly nyáron, a
félszigeten található gyalogos turista eliga-
zító táblákat felújították a Balaton Turista
és Szabadidő Egyesület önkéntesei, mely-
hez a faanyagot az önkormányzat, míg az
újra elkészített szöveges táblákat az egye-
sület biztosította.

t-v
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BALATONI VÖRÖSBOR KAPTA 
AZ IDEI MAGYAR BOR NAGYDÍJAT
A Zelna Borászat 2021-es Peregrina házasítása kapta a Magyar
Bor Nagydíjat a vörösborok kategóriában a Magyar
Borszakírók Köre szervezte hagyományos szakmai
megmérettetésen. A versenyen taroltak a balatoni borok, a
borszakírók idén a legtöbb bort ebből a borrégióból válogatták,
a legjobb fehérborok között három is szerepel a Balatonfüred-
Csopak borvidékről. A díjnyertes Zelna Borászatnak
Tihanyban, a Farkasverem-dűlőben is van szőlő ültetvénye.

2016 óta szervezi meg a Magyar Bor Nagydíjat a Magyar Bor-
szakírók Köre. A többfordulós versenyen a Magyar Borszakírók
Köre által a 2025-ös év legjobb fehér és vörös borainak szűkített
toplistájából, azaz a Super 12 mezőnyéből vakkóstolással választ-
ják ki az adott év legjobb fehér és vörösborát.

A Balatonfüred-Csopak borvidékről ezúttal több bort is díjaztak,
érdekesség, hogy rendhagyó módon ebben az évben a borrégióra
nem annyira jellemző vörösbor vitte el a Magyar Bor Nagydíjat. A
legjobb fehérborok mezőnyében pedig a Figula Pincészet két bora
a Figula 30 2023 és a Sóskút Olaszrizling 2024 bora illetve a Dobosi
Birtok Baricska Olaszrizlingje is helyet kapott. 

– A Balatonfüred-Csopaki borvidék hagyományosan a fehérbo-
rokra koncentrál, de az a célunk, hogy megmutassuk, ezen a terüle-
ten is készülhetnek kiváló vörösborok is. A borászat alapítójával Lu-
kács Lillával közösen régóta kerestük azt a vörösbor-stílust, amely
méltó módon képviselheti a Zelna filozófiáját. A Peregrina születése
egy hosszú tanulási és gondos, de mégis precíz folyamat eredménye
– válaszolta kérdésünkre Barabás Barna, a Zelna főborásza, aki sze-
rint a Super 12 mezőnyébe bekerülni is komoly dicsőség.

A Peregrina (jelentése: vándor, idegen) egy 75 százalékban Mer-
lot, 25 százalékban Syrah házasítás, amely a 2021-es kiváló évjárat
utolsó szüretéből született. A külön-külön erjesztett és érlelt té-
telek egyesítése egy gazdag, telt, gyümölcsös bort eredményezett,
amelyben a Syrah keleti fűszeres karaktere – szegfűbors, szegfű-
szeg – tökéletesen kiegészíti a Merlot bársonyos lágyságát.

A bor amerikai, francia és magyar hordókban több mint egy évig
érlelődött, így extra komplexitást és mélységet kapott. Limitált
számban, egyedi sorszámozással, díszdobozban, BIO minősítéssel
kerül forgalomba – tudtuk meg a borásztól.

Nemzetközi elismerésben is részesült már a bor, hiszen egye-
bek mellett aranyéremmel tért haza a Berliner Wine Trophy nem-
zetközi borversenyről illetve a Decanter World Wine Awards
(DWWA) 2025 megmérettetésről.

mt

TIHANYI ÉTTERMEK A MICHELIN GUIDE-BAN
Tavaly év végén is megrendezték az 
egyik legnagyobb presztízsű nemzetközi
gasztronómiai eseményt, a Michelin
Guide Díjátadó Gálát. A Michelin-
csillagos hazai éttermek mind
megtartották a korábbi elismerésüket, 
8 új Michelin-ajánlással, 2 Bib Gourmand
díjjal és egy Zöld Michelin-csillaggal
gazdagodtak a hazai vendéglátóhelyek.
Az összesen 84 magyar éttermet minősítő
listán három tihanyi étterem is szerepel. A
Füge Bisztró, a Tihanyi Vinarius és a Sho
nyerte el a Michelin Guide minősítését,
országon belül a Balaton északi partja az
egyik legjobb gasztro úti cél. 

A 2025-ös Michelin Guide Magyarország
díjátadóján a nagy nevek – Stand, Platán, Ru-
mour, Salt – megtartották a csillagjaikat, ami
azt jelenti, hogy a hazai fine dining nem csu-
pán fellángolás volt, a minőségi gasztronó-
miának van létjogosultsága, sőt, vidéken is
egyre több jeles képviselője akad. A Miche-
lin-ajánlások köre nyolc étteremmel bővült,
köztük vidéki helyekkel (például a csopaki
Petrányi), ami azt mutatja, hogy a figyelem
már korántsem csak a fővárosra irányul. 

A Michelin Guide nemcsak csillagokat
oszt, hanem gasztronómiai iránytűt is ad.

A legendás Michelin-csillag az éttermek
legmagasabb kitüntetése, úgy tartják: egy
csillag már figyelmet érdemel, kettőért ér-
demes kitérni, a háromért pedig utazni. A
Bib Gourmand kategória a jó ár-érték
arány legjobbjait illeti, az ajánlott éttermek
(Michelin-tányér) a jövő csillagvárományo-
sait, míg a Zöld Michelin-csillag a fenn-
tartható, környezettudatos konyhákat
emeli ki.

Az elismerések jelzik, hogy a jövő nemcsak
a technikáról, hanem gondolkodásmódról, el-
kötelezettségről és szenvedélyről is szól. A
Michelin üzenete az, hogy az étel önmagában
kevés, élményt is nyújtani kell hozzá.

Három balatoni étterem, a füredi Bistro
Sparhelt, a balatonszőlősi Casa Christa, és
a balatonszemesi Kistücsök Food rendel-
kezik Bib Gourmand minősítéssel, amelyet
a megfizethető, de kiváló minőséget nyújtó
helyeknek ítélnek oda. Ritka, hogy egy ilyen
kis településen, mint Tihany, három a Mi-
chelin által minősített étterem is működjön.

A listán helyet kaptak a korábban már el-
ismert balatonfüredi éttermek a Sparhelt,
a Noon, a Zelna Borbár, de például a cso-
paki vendéglátóhelyek is több Michelin aján-
lást kaptak, köztük idén először a Petrányi. 

Először 2022-ben közölt az ország egé-
széről étteremlistát a Michelin Guide, az
idei értékelés minden eddiginél több hazai,
összesen 84 éttermet ölel fel. 

Az országban továbbra is kettő 2 Miche-
lin-csillagos (a tatai Platán Gourmet és a
budapesti Stand) és immáron nyolc 1 Mi-
chelin-csillagos éttermet találunk, 55 ét-
terem, köztük 8 új kapott Michelin-aján-
lást, 13-ra nőtt a Bib Gourmand minősítést
kiérdemlő vendéglátóhelyek száma, és 6
étterem kapott Zöld csillagot. mt

A Michelin Guide 2025. évi balatoni díjazottjai:
Michelin Bib Gourmand étterem:
Casa Christa – Balatonszőlős
Sparhelt – Balatonfüred
Kistücsök – Balatonszemes
Michelin ajánlott éttermek: 
Lokal at the lake – Fonyód (új elismerés)
Petrányi Csopak – Csopak (új elismerés)
Sho Tihany – Tihany
A Konyhám Stúdió 365 – Fonyód
Füge – Tihany
Zelna Borbisztró – Balatonfüred
Tihanyi Vinarius – Tihany
Neked Főztem – Zánka
NOON – Balatonfüred
Csopaki Resti by Laurel – Csopak
Víg Molnár Csárda – Csopak
Kővirág -Köveskál
Michelin Zöld csillag:
Villa Kabala – Szigliget

Magyar Bor Nagydíj 2026
Super 12 – Fehérborok (2026)
1. Balassa István – Szent Tamás Furmint 2021 (Tokaj)
2. Csetvei Pincészet – Ezerjó 2024 (Mór)
3. Dobosi Birtok – Baricska Olaszrizling 2023 (Balatonfüred-Csopak)
4. Egersoul – Egri Olaszrizling Nagy-határ Grand Superior 2023

(Eger)
5. Éliás Birtok – Fent a hegyen Olaszrizling 2023 (Badacsony)
6. Figula Pincészet – Figula 30 2023 (Balatonfüred-Csopak)
7. Figula Pincészet – Sóskút Olaszrizling 2024 (Balatonfüred-Csopak)
8. Földi Bálint – Kéknyelű 2024 (Badacsony) FŐDÍJ
9. Györgykovács Imre – Nagy-somlói Olaszrizling 2023 (Somló)
10. Szászi Birtok – Szent György-hegyi Rókaluki Olaszrizling 2023

(Badacsony)
11. Tornai Pincészet – Prémium Hárslevelű 2021 (Somló)
12. VáliBor – Tabula Rasa Rajnai Rizling 2023 (Badacsony)
Super 12 – Vörösborok (2026)
1. Gere Pincészet – Kopár 2021 (Villány)
2. Bukolyi Marcell – Kékfrankos Nagy-Eged Grand Superior 

Reserve 2021 (Eger)
3. Ipacs Szabó Birtok – Ég és Föld között Villányi Franc Super

Premium 2022 (Villány)
4. Jackfall – Merlot 2020 (Villány)
5. Mészáros Borászat – Grandiózus Malbec 2022 (Szekszárd)
6. Németh János Pincészet – Kadarka Válogatás 2023 (Szekszárd)
7. St. Andrea Pincészet – Hangács 2022 (Eger)
8. St. Andrea Pincészet – Nagy-Eged Egri Bikavér Grand Superior

2021 (Eger)
9. Szentesi Pince – Tihanyi Kék 2023 (Etyek-Buda)
10. Thummerer Pince – Egri Bikavér Grand Superior Mezey-Öreg

dűlő 2021 (Eger)
11. Zelna Borászat – Peregrina 2021 (Balatonfüred-Csopak)
12. Bock Pince – Grand True 2022 (Villány)
13. Kiss Gábor – Enigma 2022 (Villány)* – kegyeleti beválogatás
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A TIHANYI HAJÓS EGYLETBEN 
A GYEREKEKÉ VOLT A FŐSZEREP

A Tihanyi Hajós Egyletben mozgalmas volt a tavalyi év, nyári
táborok, edzések több korosztályban, nyílt napok, kedvcsináló
programok. Íme, a múlt évről egy beszámoló, ennyi vagy még
több élmény várja idén is azokat, akik csatlakoznak a vitorlás
klubhoz vagy ellátogatnak az egyletbe. 

Az Optimist a legkisebbek hajója, de talán ez a legügyesebbeké
is egyben: sokan már 8-9 évesen elkezdik az Optimist-edzést és
15 év a felső korhatár. Itt egy nagy hajóval ellentétben egyedül ül
egy gyerek a hajóban: kormányoz, vitorlát állít és taktikát tervez,
csak magára számíthat. 2025-ben 22 Optimist-es versenyzőnk volt,
ők két csoportban edzettek, kezdőbb és haladóbb szinten. 

A tavaszi edzések közben volt szabad hely arra a THE klubhá-
zában, hogy egy csepeli hátrányos helyzetű gyerekeket oktató is-
kola, a Burattino 3. és 4. osztályosait láttuk vendégül négy napos
osztálykirándulásra. 

A tavaszi szünet után elindultak a hétközbeni edzéseink is Lit-
key Zsolt irányításával. Ide heti két délután tihanyi és környékbeli
gyerekek járnak, az edzések teljesen ingyenesek nekik. 

Júniusban a Tihanyi Általános Iskola látogatott el hozzánk, már
talán több, mint 10 éves hagyomány szerint. Az utolsó tanítási hét
egyik napját nálunk töltötték: megmutattuk nekik a kikötőt, a klub-
házat és persze a hajókat. Mindenki kipróbálhatta a vitorlásokat
és sokak nagy örömére a rájuk vigyázó gumimotorosokba is be le-
hetett szállni. 

Ahogy letelt az utolsó tanítási nap, indítottuk is nyári táborainkat
minden héten vasárnaptól keddig. Tavaly a nyári szünidő 10 heté-
ben 12 tábort tudtunk beilleszteni. A nulladik táborunkat már a ta-
nítás utolsó hetében kezdtük egy olyan biatorbágyi iskola növen-
dékeinek, akiknél hamarabb kezdődött a szünidő. Az egyik augusz-
tusi héten pedig dupláztunk: a szokásos táborunk mellett meg-
szerveztük a helyi vitorlás táborunkat is a tihanyi gyerekeknek. Ők
napközis jelleggel, önköltségi áron tudtak egy hetet vitorlázni.

A szokásos nyári versenyeink mellett nálunk rendezte az Opti-
mist osztályszövetség az edzőtáborát. Itt majdnem száz gyerek
versenyzői tanultak, okosodtak három napon át. Nagy volt az ér-
deklődés, majdnem száz résztvevő taposta a THE gyepet.

Ugyancsak hagyomány a klubban, hogy a nyár egy napján rá-
szoruló, beteg vagy nehéz helyzetben lévő gyerekeket látunk ven-
dégül a Lárifári Alapítvánnyal közösen. Tavaly a fogyatékkal élő
gyerekek és családjaik látogattak el hozzánk, vitorlázás és vidám
programok várták őket egy egész napon át a kikötőben. 

A 12 táborunk végén megtartottuk a tehetségkutató táborunkat.
Ebben a legügyesebb és leglelkesebb táborosaink vettek részt. Aki
ezen a két napos hétvégi ismerkedésen kedvet érez, elkezdheti az
edzéseket versenyző csapatunkban. Ezúttal 10-12 gyerek ragadt
meg nálunk, ismerkedik tovább a vitorlás sporttal a hétvégi edzé-
seken.

Vitorlás versenyzőink egészen november elejéig edzettek. Ami-
kor a kikötőben álló nagyhajókat sorra daruztuk ki a partra, a gye-
rekek még szorgosan szelték a habokat egészen a hideg idő be-
álltáig. Ekkor közösen gondosan, alaposan elpakoltuk a vitorláso-
kat.

Idén tavasszal folytatjuk!
Rutai Andrea
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KIS KÖNYVTÁRBAN A NAGYVILÁG
A település könyvtára benevezett a 2025-26-os évi Könyvtári
Kihívásra.  A Kis könyvtárban a nagyvilág című program
legfőbb célja az olvasás népszerűsítése, a könyvtárak közösségi
szerepének erősítése, az olvasószám-, a kölcsönzés-, illetve a
könyvtári programokat látogatók számának növelése, valamint
a gyerekek érdeklődésének felkeltése a könyvek iránt. 

A május végéig tartó program keretében minden könyvtárat a
saját múltbéli teljesítményéhez viszonyítva értékelik majd.

A helyi óvoda és a könyvtár között már létrejött egy féléves
együttműködés, mely egy Könyv Nyomozó pecsétgyűjtő játék ke-
retein belül valósul meg. Erről a szülők értesítést kaptak a Kré-
tában. A Bencés Iskola alsó tagozatos osztályainak pedig Nyulász
Péter gyermekíró tart foglalkozásokat a könyvtárban, illetve az
osztályok ezen kívül könyvtárhasználati órákra is ellátogathat-
nak.

- Nagyon örülök a kezdeményezésnek, a megyei könyvtár össze-
fogja a jelentkező településeket, megbeszéléseket szervez, melyen
más könyvtáraktól is vehetünk jó ötleteket, úgynevezett jógyakor-
latokat – válaszolta lapunk kérdésére Horváthné Tóth Ivett, aki ki-
emelte: a lakosságot is szeretnék bevonni a programokba, ezért
februárban egy Zsákbamacska nevű játékot indítanak útjára. Min-
denki, aki részt szeretne venni a játékban, február 1-28 között, ma-
ximum három olyan jó állapotban lévő könyvet hozhat be a könyv-
tárba, amit már nem olvas. 

- A behozott könyveket egyesével becsomagoljuk és zsákba-
macskaként annyi könyvet válaszhat mindenki, amennyit behozott.
A csomagolásra kívülről a könyv műfaját írjuk csak rá. Gyerekektől
és felnőttektől is várunk könyveket, egyetlen feltétel van csak: in-
gyenes beiratozással két könyvet ki kell kölcsönözni a könyvtárból
– mondta a könyvtár vezetője, aki hozzátette: a könyvtár Facebook
oldalán, a kábel tévében illetve itt az újságban is hirdetik majd a
program keretében zajló újabb játékokat. 

t-v



REJTVÉNY
A Belső-tó az utóbbi tízezer évben többször kiszáradt, majd újra életre kelt, mert alapvetően a csapadékból keletkező talajvíz és a
párolgás szabályozza a vízszintjét. A Külső-tóval egy közös vízrendszert alkot, a tavak földalatti vízrétegeken keresztül összeköttetésben
állnak egymással, jellemzően tehát a réteg vizek táplálják. A szakemberek szerint ezért a Belső-tó vízpótlására jelenleg nincs semmilyen
ésszerű megoldás. Egyrészt ez technikailag nagyon bonyolult lenne, másrészt valószínűleg nem jelentene megoldást, hiszen a Belső-
tó csupán önmagában nem értelmezhető, mert egy bonyolult földfelszín alatti vízrendszer része. Azaz hiába töltenék meg a tó medrét
vízzel, az elszivárogna a Külső-tó felé, arról nem beszélve, hogy a feltöltés önmagában semmire nem lenne megoldás, hiszen magán a
vízrendszer működésén semmit sem változtatna.
A csapadékszegény időjárás miatt a talajba beszivárgó víz mennyisége évek óta jelentősen csökken, az éghajlati kutatások szerint akár
ki is száradhat a Belső-tó. De mikorra várható ez?
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REKORDOT DÖNTÖTT A HAZAI TURIZMUS
Új országos csúccsal a turisztikai ágazat túlszárnyalta 2024-es

rekordját, és történetében először elérte a 20 milliós

vendégszámot. Magyarország nemcsak az uniós mezőnyt,

hanem legfőbb versenytársait is maga mögé utasította:

hazánkban a külföldi vendégszám 12 százalékkal nőtt. A

növekedés bő kétszerese Ausztria, több mint ötszöröse

Horvátország növekedésének, és jelentősen meghaladja

Csehország bővülését.

Budapestet tavaly 8,1 milliónál is több vendég kereste fel, akik
18,5 millió vendégéjszakával gazdagították a fővárost. A lendületet
a légiösszeköttetések bővülése is segítette: a Liszt Ferenc Nem-
zetközi Repülőtér tavaly december elején elérte történetének ed-
digi legmagasabb, 19 milliós utasszámát, ami indokolttá teszi a to-
vábbi, 2026-ban induló fejlesztéseket.

Vidéken a fürdőhelyek taroltak: a vendégéjszakák számát te-
kintve Siófok végzett az élen, dobogós lett Hévíz és Hajdúszoboszló,
de Balatonfüred és Bük is az élmezőnyben zárt. A Balaton 3,4 mil-
lió vendéget fogadott, 3 százalékkal többet, mint egy évvel koráb-
ban. Többek között ennek is köszönhető, hogy 20-30 éves rekordok
dőltek meg a BAHART személyhajó- és kompforgalmában. 

Tavaly a belföldi utazók száma meghaladta a 10 milliót, a tőlük
származó vendégéjszakák száma majdnem 2 százalékkal több
mint 2024-ben.

A turizmus nemzetgazdasági súlya tovább erősödött, a bruttó
hazai termékhez való hozzájárulása meghaladja a 14 százalékot,
tehát minden hetedik forint, ami a GDP-ben megjelenik, ma már a
turizmushoz kötődik. Emellett a turizmus közvetlen és közvetett
módon adja a központi költségvetés bevételeinek közel 10 százalékát. 

t-v
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